

ЗВІТ

**за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення,
розташованого на базі гуртожитку Ставчанського професійного ліцею**

06 вересня 2023 року

м. Чернівці

Мета моніторингового візиту:

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в МКП.

Склад моніторингової групи:

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Чернівецькій області – Мігай Наталія Сергіївна.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Мігай Наталією Сергіївною, регіональним координатором Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Чернівецькій області, здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання – гуртожиток Ставчанського професійного ліцею (далі – гуртожиток, МКП), Ліцейний масив, вул. Миру, 1, с. Ставчани, Дністровський район, Чернівецька область.

Форма власності – державна.

Моніторинг проводився у присутності заступника директора з виховної роботи Петрушки Людмили Миколаївни.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування

МКП розташоване в чотирьохповерховому будинку студентського гуртожитку, який знаходиться на відстані трьох кілометрів до об'єктів соціальної інфраструктури, зокрема: ФАПУ, школи, дитячого садочка, магазину, аптеки. Зупинка громадського транспорту розташована на відстані до одного кілометра.

Наповненість

Загальна місткість гуртожитку – до 300 місць. На момент проведення моніторингу в МКП проживає 25 студентів. У закладі розміщено 18 осіб з числа ВПО, з яких 3 осіб з інвалідністю, 5 дітей вікової категорії від 4 до 17 років, 1 особа пенсійного віку. Заклад готовий для поселення ще 30 ВПО. Для проживання в МКП для ВПО призначений третій та четвертий поверх. Зазначені поверхи перебувають на завершальному етапі облаштування, після проведення капітального ремонту. Згодом всіх ВПО буде переселено з другого поверху на третій. ВПО переміщені переважно з Донецької, Харківської, Миколаївської областей.

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. За комунальні послуги ВПО також не сплачують.

Тепло-, водо-, електро - постачання

У МКП наявне опалення, яке забезпечує індивідуальна котельня.

Водозабезпечення: холодна вода подається за допомогою насосу з місцевої криниці, гарячу воду в душових кімнатах та на кухнях забезпечують бойлери.

Електропостачання централізоване безперебійне.

В МКП є генератор, подарований БФ «АКТЕД».

Харчування

Харчуються ВПО самостійно. На кожному поверсі МКП, де проживають ВПО, розташовано по одній кухні для самостійного приготування їжі. Також адміністрація закладу забезпечує ВПО разовим гарячим харчуванням. Кухні оснащені загальнодоступною побутовою технікою, а саме: електричною плитою на чотири конфорки, електричною духовкою, електричним чайником, однією мікрохвильовою піччю, холодильниками із морозильною камерою, раковиною для миття посуду, бойлером, столами для приготування їжі, кухонними шафками, обіднім столом та стільцями. Мешканці отримують гуманітарну допомогу у вигляді продуктових наборів та продуктів харчування.

У фойє МКП є вільний доступ до питної води. Кулер та доставку питної води забезпечують благодійні організації.

Гігієна

На кожному поверсі МКП наявний загальний санвузол, душова кімната, вбиральня. Теплу воду забезпечує бойлер. На території закладу присутня кімната для прання загального користування. Також в гуртожитку наявні пральні машини. Вказані місця особистої гігієни, перебувають в належному стані.

Прибирання коридорів та санвузлів здійснюють штатні прибиральниці. Територію кухонь та кімнат для проживання ВПО прибирають самостійно з визначенням чергового по цим місцям.

Протипожежна безпека

Вимоги протипожежної безпеки дотримуються, на кожному поверсі наявні вогнегасники.

Укриття

В МКП для укриття використовують підвальне приміщення.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Будівля не передбачена для проживання маломобільних груп населення

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах – кімнати розраховані на проживання двох та чотирьох осіб, проживають сім'ями, кожен мешканець самостійно підтримує чистоту. У кімнатах ВПО, які були оглянуті під час моніторингового візиту, частково замінені металопластикові вікна, наявні ліжка, шафа, стіл, стільці, тумби для одягу.

Температура повітря - на момент моніторингу в межах норми.

Дозвілля

У МКП для дозвілля використовують окрему кімнату оснащену столами, стільцями, для роботи із психологом та соціальними працівниками благодійних організацій, функціонує бібліотека.

Послуги

ВПО перезаклучили декларації з місцевими лікарями, медичну допомогу вони отримують в повній мірі. Скарги щодо доступу до медицини відсутні. Один раз на два тижні заклад відвідує лікар та психолог від БФ «АКТЕД»: Правова допомога надається регулярно БФ «Право на захист» м. Чернівці.

Усі ВПО отримують допомогу на проживання від держави. Мешканці умовами проживання в МКП задоволені.

Усі мешканці гуртожитку, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Освіта

Всі діти, що проживають в МКП, залучені до навчання. Одна дитина навчається очно в місцевій школі, двоє – онлайн за попереднім місцем проживання, двоє діток 4 та 5 років відвідують місцевий заклад дошкільної освіти. Засоби для онлайн навчання у дітей наявні. Доступ до мережі WI-FI на другому поверсі вільний, також деякі ВПО заключили договори із місцевими провайдерами та забезпечують собі Інтернет самостійно.

Працевлаштування

Із загальної кількості осіб, які проживають в МКП, офіційно працевлаштувалась більша кількість осіб.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, інформації про порушення прав не надходило.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні.

Регіональний координатор
зв'язків з громадськістю
Уповноваженого Верховної Ради
України з прав людини
у Чернівецькій області



Наталія МІГАЙ